



ZAPISNIK*

sa Prve - posebne sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2021. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 28. oktobra 2021. godine

Sjednica se počela u 12 sati i 15 minuta na Cetinju.

Sjednici je predsjedavao Aleksa Bečić, predsjednik Skupštine.

Predsjednik je podsjetio da je sazvao Skupštinu na sjednicu saglasno Poslovniku Skupštine Crne Gore i dogovoru sa predsjednicima poslaničkih klubova.

Dnevni red sjednice je, saglasno članu 128c st.1 Poslovnika Skupštine, obilježavanje 115 godina od uvođenja parlamentarizma u Crnoj Gori.

Posebnoj sjednici su pored poslanika i poslanica, prisustvovali predstavnici diplomatskog kora, najviši državni zvaničnici, predsjednici opština i skupština opština Crne Gore i ostali visoki zvaničnici.

U uvodnom obraćanju, predsjednik Aleksa Bečić je pozdravio sve prisutne goste i sa zadovoljstvom saopštio da su Skupštini Crne Gore, povodom važnog jubileja, stigle čestitke sa brojnih adresa iz Evrope i svijeta.

S tim u vezi, prisutnima su se putem video poruke obratili: predsjednik Donjeg doma Parlamenta Ujedinjenog Kraljevstva Lindzi Hojl; predsjednik Evropskog parlamenta David Sasoli; predsjednica Parlamentarne skupštine OEBS-a Margareta Cederfelt; predsjednik Interparlamentarne unije Duarte Pačeko i predsjednik Globalnog savjeta za mir i toleranciju Ahmed Mohamed Aldžarvan.

Predsjednik Skupštine Crne Gore je kazao da je Skupština Crne Gore tokom svog trajanja dužeg od vijeka imala poslanike čiji su govori bili dostojni da se u velikom stilu iznesu u bilo kom hramu demokratije na svijetu. U svom obraćanju prisutnima, predsjednik Skupštine Crne Gore Aleksa Bečić je poručio da je i danas, nakon 115 godina, pokazana spremnost i odlučnost da se grade institucije i podižu na viši nivo jer otvoren, jak, stabilan, moderan i transparentan Parlament znači jaku i stabilnu Crnu Goru koja je dobra majka za svu njenu decu.

* * *

Sjednica je završena u 13 sati i 10 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu, podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

[2]

Broj:
Podgorica, 28. oktobar 2021. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić



PREDSJEDNIK

Aleksa Bečić

